
平成１８年１１月１４日 

（社）京都府情報産業協会 

作成：三上 

平成１８年度・第８回技術委員会議事録 

 
開催日時  平成１８年１１月１４日(火) 午後５時から午後６時 

場  所  京都コンピュータ学院 西館 ４階 会議室 

議  題  １．「ＳＥ／システム高度化研究会」キックオフセミナー結果報告 

２．「情報技術マップ作成」の進捗状況について 

３．２月の「技術セミナー」開催について 

４．平成１９年度事業計画および予算案 

 

出 席 者 

委員長  島津エス・ディー㈱    山本  孝 

副委員長 中信コンピューターアンドコミュニケーション㈱  三上 雅弘 

（欠席）副委員長 エイジシステム㈱          谷岡 伸昭 

副委員長 ムラテック情報システム㈱       大濱  剛 

（欠席）委員   ウエダコンピュータシステム㈱      武部 裕彦 

      委員   ㈱京信システムサービス       吉井 康浩 

  （欠席）委員   エスピーメディアテック㈱       奥田 光司 

      委員   アステック㈱        藤野 一朗 

（欠席）委員   ㈱日立製作所京都支店                 米盛 弘明 

委員   京都情報大学院大学               英保  茂 

  （欠席）委員   ㈱エクザム          木下  豊 

      委員   ㈱ユニシス                   蔵立 幸一 

事務局  京都情報大学院大学・京都コンピュータ学院    和田 壽郎 

  事業推進委員長  京都電子計算㈱                 駒井 一正 

 

議 事 

 
１．「ＳＥ／システム高度化研究会」キックオフセミナー結果報告 

・ 品質問題研究会担当世話役委員の出席がなかったため、同研究会を除く２研究会より、開催

の状況を報告。 

２．「情報技術マップ作成」の進捗状況について 

・ クロス分析結果をもとに各委員で分析を行いコメントを寄せるよう委員長より指示。 

３．２月の「技術セミナー」開催について 

・ ２月９日開催を予定していたが、マイクロソフト社が実施する全国 IT 実践キャラバンを取り

入れた内容とすることとしたため、２月１日（木）に開催日を変更。 

・ 開催場所：国立京都国際会館 イベントホール横駐車場 

・ 演題：「次世代 WindowsＯＳ”Vista”の全貌」 

・ 講師：マイクロソフト株式会社 

・ 主催：（社）京都府情報産業協会、共催：京都府中小企業技術センター、（財）京都産業２１、 

後援：マイクロソフト株式会社、協力：京都商工会議所       

４． 平成１９年度事業計画および予算案 

・ １８年度事業計画及び予算とその実行状況をもとに、１９年度事業計画および予算案につい

て検討を実施 

・ 「京都府情報産業協会における情報技術マップの作成」に関する調査は、１９年度もその傾

向の推移を観測するため継続実施することとした。 

５．その他 

日時：１２月１２日（火）１７：００～ 

   場所：京都コンピュータ学院駅前校 西館４階会議室 

以 上 


